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Архиерейска света Литургия в храм „Св. 
Климент Охридски“, гр. Добрич

В Петата Неделя след Петдесетница, която винаги се пада в периода от 13 до 
19 юли, се отдава особена почит на светите Отци от 6-те Вселенски събори, 
които са се борили за чистотата на вярата и против отделните еретически 
учения, които са възниквали в светата Църква, докато се оформи нейната 
догматична система – изтъкна Високопреосвещеният Варненски и 
Великопреславски митрополит Йоан в началото на своята проповед пред 
множеството християни изпълнили благолепния храм в град Добрич, 
посветен на свети Климент Охридски.

Тази година богослужбата е на 13 юли, на който ден се възпоменават 
явленията и чудесата на свети Архангел Гавриил през цялата история на 
човешкото спасение: всички негови явявания в Стария и Новия Завет – най-
вече явяването му на пророк Захария и вестта за раждането на свети Йоан 
Предтеча, а и особено Благовещението на Пресвета Богородица.[1]



В съслужение с Негово Високопреосвещенство бяха иконом Георги Дочев – 
архиерейски наместник на Добричка духовна околия, председателят на 
храма протойерей Петър Димитров, свещеник Димитър Иванов, служещ в 
град Лайпциг, Германия, Българска източноправославна епархия в Западна и 
Средна Европа, свещеник Благой Иванов и дякон Георги Нейчев.

Преди началото на светата Литургия Архиереят пострига в първата степен на 
свещенството – четец, певец и свещоносец – малкият Иван, който ревностно 
участва в богослужението, което беше украсено от пението на сборна група 
от клиросни певци под диригентството на Тодор Тодоров.



С благословението на Негово Високопреосвещенство икона на свети Лука 
Симферополски с вградена частица от честните мощи на Божия угодник ще 
остане за поклонение в храма до празника Успение Богородично за духовна 
подкрепа в богоугодното дело, започнало преди няколко години за 
изграждането на нов храм в града, посветен на светеца.

Фотогалерия: 
https://www.flickr.com/photos/201597754@N06/albums/72177720327502220/.

[1] Вижте повече за Събор на свети Архангел Гавриил тук: 
https://www.pravoslavieto.com/.
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